11Iro

Amsa: artur
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2009 07:54:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.09.2009 07:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182550/answer/182551




OO6paTuTech K ypoJIoTy/aHApPOJIOTy Il OCMOTPa U 00CIeqoBaHKs: aHaIu3 KPOBU Ha 00Ul u
CBOOOTHEIN TECTOCTEPOH, YeThIpeXCTakaHHast mpoba (MUKPOCKOIHS + IIOCEB), Ma30K Ha ITOJIOBLIE
nH(}EeKINN, TpaHCPEKTallbHOEe YIhTPa3ByKOBOE MCCIIeJOBaHKe IIPOCTATH U JoIyieporpaduio cocymoB
II0JIOBOTO 4jieHa. [labHeHIe IeiCTBUS UCX0Os U3 Pe3yIbTaTOB 00CIIeNOBaHMUS.



